
67         SESIÓN ORDINARIA 325-

2002 

 
 

 
Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a 
las dieciocho horas con quince minutos del día lunes 04 de febrero del 2002, en el Salón de Sesiones 
“Alfredo González Flores”. 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 

GEOVANNA GARITA BRENES 

PRESIDENTA MUNICIPAL   
 
Señora  Maribel Quesada Fonseca  
Señora   Alba L.Víquez Araya 
Señor   Rafael Bolaños Aguilar 
Señor  Gerardo Wong Segura       
Señor  José Manuel Ulate Avendaño  
Señor    Orlando Ríos Quintero      
Señor    Walter Soto Acosta       
Señor   Luis Fernando Rojas Víquez 
 

REGIDORES SUPLENTES 
 
Señor   Alvaro Rodríguez Segura  
Señor   Rodrigo Rodríguez Naranjo  
Señora   Olga Marta Ugalde Avendaño      
Señora   Margie Morera Porras       
Señora   Roxana Lobo Cordero       
 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 
 
Señora    Luz Marina Ocampo Alfaro     Distrito Primero 
Señora   Zoila Cecilia Rojas Víquez    Distrito Segundo 
Señor    Rafael Arturo Argüello Barrantes    Distrito Tercero 
Señor    José Alberto Calderón Uriarte    Distrito Cuarto 
Señora   Denia María Ulloa Alfaro     Distrito Quinto  
 

SÍNDICOS SUPLENTES 
 
Señor    Jorge Luis Barquero Villalobos    Distrito Primero  
Señor    Vinicio Vargas Moreira     Distrito Segundo 
Señora   Cándida Méndez Chacón    Distrito Tercero 
Señora    Marilú Solís Rivera     Distrito Cuarto 
 

 PERSONAL ADMINISTRATIVO 
 
Señora   Rafaela Ulate Ulate     Alcaldesa Municipal   
Señora    Flory Álvarez Rodríguez      Secretaria Concejo Mun. 
 

REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES 
 
Señor   Federico Vargas Ulloa     Regidor Propietario 
Señor   Luis Alfonso Araya Villalobos    Regidor Propietario 
Señor  Rodolfo González Chaves    Regidor Suplente 
Señor    Eladio Morera Meléndez      Regidor Suplente 
Señor    Jorge González Masís     Síndico Suplente 
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ARTICULO I: Saludo a  Nuestra   Señora La     Inmaculada    Concepción, 

                                     Patrona de  esta  Municipalidad 
 

ARTICULO II:   ENTREGA Y APROBACIÓN DE ACTAS 

 
a. Sesión 322-2002 del 24 de enero del 2002 
 
// La Presidencia somete a votación el acta de la sesión 322-2002, la cual es: APROBADA POR 
UNANIMIDDA.  
 
b. Sesión 323-2002 del 28 de enero del 2002  
 
// La Presidencia somete a votación el acta de la sesión 323-2002, la cual es: APROBADA POR 
MAYORÍA. El Regidor José Manuel Ulate vota negativamente. 
 

ARTICULO III:   CORRESPONDENCIA 

 
a. Carlos E. Sánchez F. y vecinos de San Francisco 

Asunto: Solicitud para que se limpie terreno y construcción de acera de la Escuela San Francisco 
hacia el oeste hasta Autos Bolaños y hacia el sur hasta el Centro Bíblico. 

 
- La Presidencia remite el documento a la Alcaldía Municipal para que brinde una 

respuesta al interesado con copia al Concejo Municipal. 
 
b. Alfredo Jiménez Cuadra 

Asunto: Solicita se le apruebe petición en nota fechada 22 de octubre del 2001 para cancelación 
de los impuestos. 

 
- La Presidencia traslada el documento a la Alcaldía Municipal para que brinde una 

respuesta al interesado con copia al Concejo Municipal. 
 
c. Lic. Guillermo Chacón Araya – Presidente ADI B° Fátima 

Asunto: Solicitud de ayuda para construir pedestales donde van colocadas esculturas que serán 
donadas, asimismo para atender delegaciones que se van a presentar. 

 
***//*** 

//  Seguidamente SE ACUERDA POR UNANIMIDAD Y EN FIRME:  
 
1. Trasladar la nota a la Alcaldía Municipal para que brinde ayuda siempre y cuando haya 

contenido presupuestario. 
2. La Municipalidad construirá los pedestales. 
3.  Felicitar a la Junta Directiva de la Asociación por las gestiones realizadas. 
 
d. Rafaela Ulate Ulate, Alcaldesa Municipal.  

Asunto: Anexa copia de fax del Ing. Joyce Arguedas Calderón, del MOPT relacionado con el 
problema que causan las busetas y buses del servicio público San José-Heredia y viceversa por 
Santo Domingo línea 400 A. 

 
- La Presidencia indica que la nota queda para conocimiento del Concejo Municipal. 
 

ARTICULO IV: ANÁLISIS DE INFORMES 

 
a. Rafaela Ulate Ulate – Alcalcesa Municipal  

Asunto: Reglamento de Dedicación Exclusiva. Oficio ACDE-0258-2002. 
 

***//*** 
// Seguidamente SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: Excluir del Orden del Día el Reglamento de 
Dedicación Exclusiva ya que faltan folios. 
 

ALT.: A continuación SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: Alterar el Orden del Día para 

dejar como Asunto Entrado nota suscrita por la señora Rosa Villalobos, Presidenta de la Asociación 
Pro-Vivienda El Fortín, fechada 31-01-01. 

 



 3 

ASUNTOS TRAMITADOS POR LA PRESIDENCIA A LAS 
COMISIONES Y ALCALDÍA MUNICIPAL 
 

COMISIÓN DE CEMENTERIOS 
 
Angela M. Jara Bolaños solicita se traspase a su nombre derecho del Cementerio Central, lote #139, 
bloque B. 
 
Adrián Antonio Chaverri Miranda solicita se inscriba como copropietarios a sus hijos Adriana Lidiette, 
Diego Esteban, Andrea Milena y Mónica, todos Chaverri Alfaro en el derecho del Cementerio 
Central, lote # 5, bloque B. 
 

COMISIÓN DE MERCADO 
 
Lucía Barboza Tenorio. Solicitud de permiso para venta ambulante de frutas y cajetas en Vara 
Blanca, en la Catarata de la Paz 
 
Rafaela Ulate Ulate, Alcaldesa Municipal. Las instalaciones del Mercado Municipal sean incorporados 
como Patrimonio Cultural. Copia para el Concejo Municipal.  
 

COMISIÓN DE HACIENDA 
 
Fernando Alfaro Rodríguez – Contador Comité Cantonal de Deportes.  Remite el Presupuesto y Plan 
Anual Operativo del Comité Cantonal de Deportes por un  monto de ¢46.019.825.40. 
 

COMISIÓN DE BECAS 
 
Prof. Vilma Ureña L. – Orientadora Liceo Manuel Benavides. Explica que Paula Alfaro León presentó 
en convocatoria una materia porque su madre se enfermó. 
 
CONCEJO DE DISTRITO DE ULLOA 
 
Henry Calderón Bolaños – Presidente Junta Directiva Deportivo Lagunilla. Solicitud de permiso para 
realizar un baile el 2 de marzo del 2002 en el Salón Comunal de la Urbanización Inmaculada 
Concepción, asimismo solicitud de una patente temporal para venta de licor. 
 

SECRETARÍA CONCEJO MUNICIPAL  
 
Rafaela Ulate Ulate – Alcaldesa Municipal.  Remite copia del oficio CATCM 027-2002, suscrito por el 
Ing. Emilio Vargas Chaves, Coordinador Concentraciones Masivas, Ministerio de Salud, en el cual 
solicitan  los requisitos para realizar la actividad denominada Copa SAMSUMG-2002. 
 

ALCALDÍA MUNICIPAL 
 
Jeanette Marín – Secretaria Asociación de Vecinos Residencial Sta. Catalima – San Fco. Solicita se 
tomen medidas respecto a varios problemas que les aquejan en la comunidad. 
 
Walter Argüello Fonseca y otros vecinos calle 11 av 5 y 9.  Externa preocupación por problema con 
calle, la cual es intransitable. (Srita. Alcaldesa: Enviar respuesta la interesado). 
 
Jorge L. Sánchez Fallas – Director y Gerente General Programa J.S. Noticias Victoria. Solicitud de 
apoyo económico de algunas pautas comerciales en el programa J.S. Noticias Victoria de 6:30 a 7 
de la noche de lunes a viernes. 
 
Guillermo Castro – Presidente Comité de Deportes de Los Sauces, Guararí. Solicitud de ayuda para 
la construcción de la cancha, ya sea económica  o con materiales. (Srita. Alcaldesa: Enviar 
respuesta la interesado). 
 
Elvia Estrada Mena. Solicitud de informe de contribuciones hecha por la Municipalidad de Heredia al 
Centro Educativo La Puebla en el año 2001. (Srita. Alcaldesa: Enviar respuesta la 
interesado). 
 

CONOCIMIENTO CONCEJO MUNICIPAL  
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Ing. Allan Benavides Vílchez, M.B.A. Gerente General ESPH S.A. El servicio eléctrico para uso de 
todos los que participarán en el proceso de elecciones el próximo 03 de febrero del 2002 será 
gratuito. Coppia para el Concejo Municipal. 
 

ASUNTOS ENTRADOS 
 
- Rafaela Ulate Ulate – Alcaldesa Municipal  

Asunto: Reglamento para la Administración y Operación de los Sistemas de Estacionamiento 
Autorizado. ACDE-0322-2002. 

 
-     Rafaela Ulate Ulate – Alcaldesa Municipal  

Asunto: Remite copia de informe realizado por los Departamentos de Catastro y Dirección 
Financiera respecto a la Administración de Bienes Inmuebles, para su respectiva aprobación. 
Oficio ACDE-0381-2002. 

 

SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, LA PRESIDENCIA DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN AL SER LAS DIECINUEVE HORAS CON 
OCHO MINUTOS. 
 

 

 
GEOANNA BRENES GARITA     FLORY ÁLVAREZ RODRÍGUEZ 
PRESIDENTA MUNICIPAL        SECRETARIA CONCEJO MUN. 
 
far/sjm. 

 


